

2015
03
20-21

Rendezvényszervező tanfolyam

Az **ELTE Karrierközpont** és a **BeOffline** segítségével most betekintést nyerhetsz a rendezvényszervezés kulisszái mögé! Megtanítjuk neked az alapokat, hogy megszervezhesd saját rendezvényed!



Olyan eszközöket adunk a kezvedbe, melyek segítségedre lehetnek bármilyen típusú rendezvény összeállítása során. A tanfolyamon saját projekt kidolgozásán keresztül mutatjuk be a szervezés lépéseit. Képzésvezetőink segítséget nyújtanak kérdéseid megválaszolásában, zárásként pedig személyre szóló értékelést és tanácsot adnak minden résztvevőnek.

A képzés dátumai:

A két napos intenzív képzést 2015. március 20-21-én tartjuk 9-17-óráig.

A képzés helyszíne:

A foglalkozások az ELTE Karrierközpont képzőtermében (1088 Bp., Múzeum krt. 4. A épület, 123 terem) zajlanak. A képzés elvégzéséről oklevelet állít ki a Karrierközpont.

A képzés díja:

BeOffline kedvezménnyel 30.000 Ft (a jelentkezésnél hivatkozz a BeOffline-ra!) A kedvezményre nem jogosultak 35.000 Ft-os áron tudják igénybe venni a képzést.

A résztvevők a részvételi díjat átutalással vagy banki befizetéssel fizethetik be.

A képzés részvételének feltételeként a résztvevő az első képzési alkalomra hozza magával a kifizetés igazolását (internetes banki utalásról print screen; banki utalás vagy készpénzes befizetés esetén a bank által adott bizonylat).

A jelentkezés módja:

Jelentkezni a kepzes@karrier.elte.hu címre küldött elektronikus levéllel lehet (tárgy: jelentkezés), tartalmazza a jelentkező szerződéskötéshez szükséges adatait és elérhetőségeit /név, születési hely, születési dátum, anyja neve, személyi igazolvány száma, cím, NEPTUN-kód (ha van), e-mail, mobilszám, ELTE hallgató-e (ha igen, akkor hol)/.

Ne felejtse el beírni a kedvezményre jogosító jelszót: „BeOffline!”

A további teendőkről a megadott elérhetőségeken keresztül tájékoztatjuk az érdeklődőket (pl. képzési szerződés írása, átutalási számlaszám).

Jelentkezési határidő: 2015. március 8. (23:59).

További információk az ELTE Karrierközpont oldalán.

<http://karrierkozpont.elte.hu/rendezvenyszervezo-tanfolyam/>